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Якщо ви придбали витяжку ÜLKA у наших 
офіційних представників, зверніться до них 
на пряму та за можливості вони замінять Вам 
пиловловлювач або допоможуть з ремонтом. 
Якщо Вам не вдалось вирішити ситуацію з 
нашим партнером — напишіть нам на пошту 
service@ulka-global.com. При гарантійному 
зверненні Вам необхідно мати:

• Гарантійний талон;
• Фіскальний чек;
• Супровідний лист із зазначенням причини 
ремонту та ваш номер телефону для зв’язку.

Гарантія виробника: 5 років з моменту 
покупки.
Обов’язкова наявність талона з серійним 
номером, датою продажу і підписом продавця.
 

1. Гарантія поширюється на електронну 
складову виробу;
В гарантійних випадках доставка за рахунок 
продавця.
2. При перепродажі товару гарантія працює 
тільки при наявності данного талону!
3. Гарантія не надається в випадках:

• пошкоджень пов’язаних з потраплянням до 
вентилятора сторонніх предметів та рідин;
• пошкоджень матеріалу подушки в 
результаті розпакування;
• самостійного ремонту (відсутня гарантійна 
пломба);
• появи дефектів, котрі виникли внаслідок 
транспортування;
• ушкоджень, спричинених внаслідок 
стихійного лиха.  

Manufacturer’s warranty: 5 years from the date of 
purchas.
A receipt with a serial number, date of sale and 
signature of the seller is mandatory.
1. The warranty applies to the electrical component 
of the product;
In warranty cases, delivery is at the expense of the 
seller.
2. When reselling the product, the warranty is valid 
only if it is available of this coupon!
3. The guarantee is not provided in the following 
cases:

• damage related to getting into the fan foreign   
 objects and liquids;
• damage to the pillow material as a result of 
  unpacking;
• self-repair (no warranty seal);
• appearance of defects that arose as a result of 
  transportation;
• damages caused by a natural disaster.

(corresponds to the product serial number)

WARRANTY CARD

№

GUARANTEE

ГАРАНТІЯUA

If you have purchased an ÜLKA dust collector 
from our official representatives, please contact 
them directly and, if possible, they will replace 
the hood or help you with repairs. If you have 
not been able to resolve the situation with our 
partner, please email us at service@ulka-global.
com. For warranty claims, you must have:

• Warranty card;
• Fiscal check;
• A cover letter stating the reason for the 
  repair and your contact phone number.

Seller Date of sale

MANUFACTURER
LLC «SVJ BEAUTY EQUIPMENTS»

52041, Zarechnaya str, 
с. Oleksandrivka,
Dnipropetrovska oblast, Ukraine

    info@ulka-global.com                         
ulka-global.com

ВИРОБНИК ТОВ «ЕС-ВІ-ДЖЕЙ БЬЮТІ ЕКВІПМЕНТ”

52041, вул. Зарічна 54,
с. Олександрівка, Дніпропетровська область, Україна

info@ulka-global.com                         
ulka-global.com



CAREFULLY READ THE RULES FOR SAFE USE 
OF THE DUST COLLECTOR

• Before switching on, it is necessary to install a filter for collecting dust and small particles on the duct 
collector. After installing the filter, connect the cord to the dust collector  and to the outlet.
• The device is turned on by pressing the button on the case or using the power regulator on the case/
wire.
• For the most effective and reliable operation of the device, it is recommended to clean the filter every 
day. You can clean with a vacuum cleaner or a cleaning brush after each client (you can shake it off). The 
filter can also be cleaned under running water and dried naturally.
• It is forbidden to use a wet or damp filter in the work (because the filter will harden together with the 
new dust and become unusable).
• We recommend using the filter only on one side, and do not turn the filter over when placing it in the 
dust collector - to avoid dust particles from the filter’s working area entering the dust collector.

• Before switching on, it is necessary to install a bag for collecting dust and small particles on the dust 
collector. To do this, the duct collector is turned over so that the rear part of the exhaust fan is accessible 
for manipulation. With the fingers of both hands, the entrance part of the bag is stretched and put on 
the edge of the fan by the rubber seal.
• After installing the bag, it is important to straighten it, increasing its internal volume for more efficient 
operation of the device as a whole.
• The device is turned on using the regulator located on the wire.
• For the most effective and reliable operation of the device, it is recommended to clean the bag after 
the recommended number of customers for this dust collector, for the Mini dust collector - 1-2 customers, 
for the Basic dust collector - 3-4 customers. It is cleaned by soaking in a disinfectant, then rinsing the 
interior under a stream of warm water and washing in a washing machine using liquid detergents.
• It is forbidden to use a wet or damp bag in the work.

For a dust collector with a filter:

For a dust collector with a bag:

GENERAL INFORMATION FOR ALL DUST COLLECTORS
• This appliance is not intended for use by persons with reduced physical or mental capabilities, or lack 
of experience and knowledge, as well as minor children, except in the direct presence of authorized 
supervisory personnel or a person responsible for their safety, who provide the necessary instructions for 
using the appliance.
• If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, service center or similarly 
qualified personnel in order to avoid a hazard.
• Do not insert fingers or other objects into the protective grill while the fan is running. Power must be 
turned off directly by holding the plug, having previously turned off the power on the regulator.

PACKAGING

ADDITIONAL EQUIPMENT
(depending on the dust collector)

ÜLKA dust collector are designed to collect dust and small particles generated during manicure and 
pedicure procedures. Convenient, powerful vacuum cleaners will keep the master’s workplace clean.

Universal attachment for stands and pedicure chairs

Dust collector ...................................................................................................................................................................................................... 1 p.c.
Instruction manual ......................................................................................................................................................................................... 1 p.c.
Dust filter (depending on dust collector) ........................................................................................................................................ 1 p.c.
Dust bags (depending on the dust collector) .................................................................................................................................2 p.c.

Pedicure stand 45-90 cm (optional) ................................................................................................................................................... 1 p.c.
Fastener for mortise ....................................................................................................................................................................................... 1 p.c.
Built-in charging ports (optional) .........................................................................................................................................................2 p.c.
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Supply voltage (Hz) 220V/50

Noise level (dB) 55

Power (W) 52

Suction speed (m/s) 3.0

Dimensions (cm) 26.5х24.5х11

Weight (kg) 2.15 / 4 (with stand)

The height of the stand for 
the pedicure dust collector from 45 to 90 cm

Supply voltage (Hz) 220V/50 and 110V

Noise level (dB) 59

Power (W) 32

Suction speed (m/s) 2.5

Dimensions (cm) 18х29х7.6

Weight (kg) 1.2

The dust collector  
consists of: a case with 
a built-in exhaust fan 
(on the case there is a 
button for turning on 
and adjusting power 
0/1/2); cord and filter.

The dust collector 
consists of: a case 
with 2 built-in 
exhaust fans (the 
power regulator is 
located on the case); 
cord and filter.

UNIVERSAL DUST COLLECTOR 
(table or pedicure) 

TABLE DUST COLLECTOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

ÜLKA
PREMIUM

ÜLKA
BEE

Supply voltage (Hz) 220V/50 and 110V

Noise level (dB) 58

Power (W) 43

Suction speed (m/s) 3.7

Dimensions (cm) 21.3х26х9.4

Weight (kg) 0.7

Supply voltage (Hz) 220V/50

Noise level (dB) 55

Power (W) 52

Suction speed (m/s) 3.3

Dimensions (cm) 28х26x9.7

Weight (kg) 2.25

The size of the opening in the table: 
(cm) 29х26,5*

The dust collector 
consists of: a case, with 
1 (one) built-in exhaust 
fan, on the side of 
the case there is a 
power regulator and 
button (on/off) and a 
connector for a power 
supply unit, a place for 
a filter.

The dust collector  
consists of: a case 
with a built-in 
exhaust fan, a 
3-position button 
(1-0-2) is placed on 
the case: a cord and 
a filter.

TABLE DUST COLLECTOR

BUILT-IN DUST COLLECTOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

ÜLKA TINY

ÜLKA
PREMIUM

*The size of the cover can be changed for individual request
* Dust collector is available 110V only on request * Dust collector is available 110V only on request 



Supply voltage (Hz) 220V/50

Noise level (dB) 48

Power (W) 17

Suction speed (m/s) 3.0

Dimensions (cm) 19.3х29х11

Weight (kg) 0.9

Supply voltage (Hz) 220V/50

Noise level (dB) 57

Power (W) 37

Suction speed (m/s) 3.0

Dimensions (cm) 25.5х37х15

Weight (kg) 1.55

The dust collector  
consists of: a body with 
a built-in exhaust fan, 
the blades of which are 
protected by a chrome-
plated metal grid; cord 
with regulator; dust 
bag.

Ergonomic model 2 in 
1: hood with a built-in 
pillow for arms. It allows 
to keep the master’s 
workplace clean without 
any extra effort. Suitable 
for masters with 
experience who take 4-5 
clients a day.

TABLE DUST COLLECTOR TABLE DUST COLLECTOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNICAL CHARACTERISTICS

ÜLKA MINI ÜLKA SOFT

Supply voltage (Hz) 220V/50

Noise level (dB) 57

Power (W) 37

Suction speed (m/s) 3.0

Dimensions (cm) 28х35х14.5

Weight (kg) 1.45

Supply voltage (Hz) 220V/50

Noise level (dB) 57

Power (W) 37

Suction speed (m/s) 3.7

Dimensions (cm) 30х38х7

Weight with stand (kg) 4

The height of the stand for 
the pedicure dust collector from 45 to 90 cm

A model with a perfect 
ergonomic case 
shape in the basic 
configuration, an ideal 
option for experienced 
master. The bag is easy 
to change and can be 
reused after a delicate 
wash.

The model has a perfect 
case - it allows you 
to keep the master’s 
workplace clean 
without any effort. The 
basic set with a bag has 
proven itself as a perfect  
option for masters, from 
beginners to specialists 
with experience.

MANICURE DUST COLLECTOR PEDICURE DUST COLLECTOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNICAL CHARACTERISTICS

ÜLKA BASIC ÜLKA BASIC

* Dust collector is available 110V only on request 

* Dust collector is available 110V only on request 

* Dust collector is available 110V only on request 

* Dust collector is available 110V only on request 



Supply voltage (Hz) 220V/50 and 110V

Noise level (dB) 85

Power (W) 58

Suction speed (m/s) 3.5

Dimensions (cm) 18x29x7.6

Weight (kg) 1.2

Built-in ports Type-C/ USB*

Supply voltage (Hz) 220V/50 and 110V

Noise level (dB) 75

Power (W) 30

Suction speed (m/s) 3.3

Dimensions (cm) 24х20х7.5

Weight (kg) 0.7

The dust collector 
consists of a body with 
2 (two) built-in exhaust 
fans and two Type-C/
USB charging ports 
(power regulator is 
located on the body), a 
cord and a filter.

The body of the dust collector 
is made of impact-resistant 
high-quality plastic, which is 
easy to clean from dirt. The 
filter is located in front of the 
fan, so the dust collector does 
not blow out dust at all (which 
can happen with bags). Despite 
its lightweight and ergonomic 
design, it is highly efficient. It 
is the perfect combination of 
design and productivity.

TABLE DUST COLLECTOR TABLE DUST COLLECTOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNICAL CHARACTERISTICS

ÜLKA NANO ÜLKA HANDY

RECOMMENDATIONS FOR THE MOST EFFECTIVE OPERATION 
OF THE DUST COLLECTOR

• It is necessary to control the revolutions of the nail drill machine from 15 to 25 thousand for nail gel 
also taking into account the abrasiveness of the nail drill bits. Hard notches of the nail drill bits require a 
reduction in revolutions, because they produce large chips.
• Non-compliance of the «speed regimes» may lead to the scatter of the material, gems, etc.
• The position of the hands of both the master and the client is very IMPORTANT. You should not expect 
the maximum result by covering the dust intake hole with your hands. The client’s hand should be kept 
as close as possible above the protective grid.
• The bag must be cleaned once every 6-8 removal sessions. Lead the wire above the tube.
• When replacing the bag, it is necessary to clean the fan and the inside of the case from nail dust to 
avoid further scattering. 
• The fan is cleaned with a brush and a damp cloth. Do not wash under running water, do not wet, do 
not allow moisture to enter the engine.

HOW TO CARE FOR THE METAL GRID OF THE ÜLKA DUST 
COLLECTOR?

• Use antiseptics with a low chlorine content. If it is in the last place in the composition (the least amount 
of chlorine), it will not cause any damage.
• Do not soak the grid - neither in water, nor in antiseptic, nor in any liquid. Do the same as you do with 
other metal instruments.
• If any material gets on the grid, wipe it off the grid immediately if possible.
• Do not scratch the grid with other metal objects. Be careful when using a fraser or scissors and do not 
clean the grid with metal sponges.
• What can I use to clean and disinfect the grid? AHD 2000 and aerodesin. They have a low chlorine 
content, but they are good at removing dirt from manicure products.
• The method of using a wipe on the grid, not under it, helps to extend the life of not only the filter but 
also the metal grid. The wipes should be cloth and dry.

*The dust collector may have different connectors: 2 Type-C, 2 USB, 
or a combination of Type-C and USB.



УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ПРАВИЛА
БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ ВИТЯЖКИ

• Перед увімкненням необхідно встановити фільтр для збору пилу і дрібних частинок на витяжку. 
Після встановлення фільтру підключити шнур до витяжки та до розетки.
• Увімкнення пристрою проводиться методом натискання кнопки на корпусі або за допомогою 
регулятора потужності на корпусі/проводі.
• Для найбільш ефективної і надійної роботи приладу фільтр рекомендується очищати кожного 
дня. Очищувати можна за допомогою пилососу або щітки для чистки після кожного клієнта (можна 
витряхнути). Також фільтр можна очистити під проточною водою і висушити природним шляхом.
• Заборонено використовувати мокрий або вологий фільтр в роботі (тому що фільтр затвердіє 
разом з новим пилом та стане непридатним для використання).
• Рекомендуємо використовувати фільтр лише з одного боку, і не перевертати фільтр при 
постановці в витяжку - для уникнення потрапляння частинок пилу з робочої зони фільтра в витяжку.
• Для автономної роботи витяжок ÜLKA Handy, Nano та Tiny, без підключення до електромережі, 
радимо використовувати зарядну станцію ÜLKA Power Station 60

•  Перед увімкненням необхідно встановити мішок для збору пилу і дрібних частинок на витяжку. 
Для цього витяжка перевертається таким чином, щоб задня частина витяжного вентилятора була 
доступна для маніпуляцій. Пальцями обох рук розтягується вхідна частина мішка і одягається на 
кромку вентилятора за гумовий ущільнювач.
• Після установки мішка важливо розправити його, збільшуючи його внутрішній об’єм для більш 
ефективної роботи пристрою в цілому.
• Увімкнення пристрою проводиться за допомогою регулятора, який знаходиться на проводі.
• Для найбільш ефективної і надійної роботи приладу мішок рекомендується очищати після 
рекомендованої кількості клієнтів для даної витяжки , для витяжки Mini - 1-2 клієнта, для витяжки 
Basic - 3-4 клієнта. Очищається шляхом замочування в дезінфікуючому засобі, після чого промивання 
внутрішньої частини під струменем теплої води та прання в пральній машині з використанням 
рідких пральних засобів.
• Заборонено використовувати мокрий або вологий мішок в роботі.

Для витяжки з фільтром:

Для витяжки з мішком:

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ВСІХ ВИТЯЖОК
• Цей прилад не призначений для користування особами зі зменшиними фізичними чи 
розумовими психічними можливостями, чи браком досвіду та знань, а також малолітніми дітьми, 
за винятком безпосередньої присутності уповноваженого наглядового персоналу або особи, 
відповідальної за їхню безпеку, що надають необхідні інструкції щодо користування приладом.
• У разі пошкодження шнура живлення його заміну повинен проводити виробник, сервісна 
служба чи аналогічний кваліфікований персонал, щоб уникнути небезпеки.
• Не вставляйте пальці або інші предмети в захисну решітку при працюючому вентиляторі. 
Живлення потрібно відключати безпосередньо тримаючись за вилку, попередньо відключивши 
живлення на регуляторі.

КОМПЛЕКТАЦІЯ

ДОДАТКОВА КОМПЛЕКТАЦІЯ
(в залежності від витяжки)

Витяжки ÜLKA призначені для збору пилу і дрібних частинок, що утворюються при процедурі 
манікюру та педикюру. Зручні, потужні витяжки дозволять зберегти чистоту на робочому місці 
майстра. 

Універсальне кріплення для стійок та педикюрних крісел

Витяжка .................................................................................................................................................................................................................. 1 шт
Інструкція по експлуатації ....................................................................................................................................................................... 1 шт
Фільтр для пилу (в залежності від витяжки) ............................................................................................................................. 1 шт
Мішки для пилу (в залежності від витяжки) .............................................................................................................................2 шт

Стійка для педікюру 45-90 см (опціонально) ........................................................................................................................... 1 шт
Кріплення для врізання ............................................................................................................................................................................ 1 шт
Вбудовані порти для зарядки (опціонально) ............................................................................................................................ 2 шт
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Напруга живлення (Гц) 220В/50

Рівень шуму (дБ) 55

Потужність (Вт) 52

Швидкість всмоктування (м/с) 3.0

Габарити (см) 26.5х24.5х11

Вага (кг) 2.15 / 4 (зі стійкою)

Висота стійки для педикюрної 
витяжки від 45 до 90 cm

Напруга живлення (Гц) 220В/50 і 110В

Рівень шуму (дБ) 59

Потужність (Вт) 32

Швидкість всмоктування (м/с) 2.5

Габарити (см) 18х29х7.6

Вага (кг) 1.2

Витяжка складається з: 
корпусу з вбудованим 
витяжним вентилятором 
(на корпусі розміщена 
кнопка для увімкнення 
та регуляції потужності 
0/1/2), шнура та фільтру.

Витяжка складається 
з: корпусу з 2 (двома) 
вбудованими витяжни-
ми вентиляторами (на 
корпусі розміщений 
регулятор потужності), 
шнура та фільтру.

УНІВЕРСАЛЬНА ВИТЯЖКА
(настільна або педикюрна)

НАСТІЛЬНА ВИТЯЖКА

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ÜLKA
PREMIUM

ÜLKA BEE

Напруга живлення (Гц) 220В/50 і 110В

Рівень шуму (дБ) 58

Потужність (Вт) 43

Швидкість всмоктування (м/с) 3.7

Габарити (см) 21.3х26х9.4

Вага (кг) 0.7

Напруга живлення (Гц) 220В/50

Рівень шуму (дБ) 55

Потужність (Вт) 52

Швидкість всмоктування (м/с) 3.3

Габарити (см) 28х26x9.7

Вага (кг) 2.25

Розмір накладки для столу (см) 29х26,5*

Витяжка складається 
з: корпусу, з 1 (одного) 
вбудованого витяжного 
вентилятора, збоку на 
корпусі розміщений 
регулятор потужності та 
кнопка (on/off) і роз’єм під 
блок живлення, місце під 
фільтр.

Витяжка складається: з 
корпусу з вбудованим 
витяжним вентиля-
тором, на корпусі 
розміщена кнопка на 3 
позиції (1-0-2), шнура та 
фільтру.

НАСТІЛЬНА ВИТЯЖКА

ВРІЗНА ВИТЯЖКА

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ÜLKA TINY

ÜLKA
PREMIUM

*Витяжка доступна 110В лише під замовлення
* Розмір накладки може бути змінений під індивідуальний запит
* *Витяжка доступна 110В лише під замовлення



Напруга живлення (Гц) 220В/50

Рівень шуму (дБ) 48

Потужність (Вт) 17

Швидкість всмоктування (м/с) 3.0

Габарити (см) 19.3х29х11

Вага (кг) 0.9

Напруга живлення (Гц) 220В/50

Рівень шуму (дБ) 57

Потужність (Вт) 37

Швидкість всмоктування (м/с) 3.0

Габарити (см) 25.5х37х15

Вага (кг) 1.55

Витяжка складається: з 
корпусу з вбудованим 
витяжним вентиля-
тором, лопасті якого 
захищені хромованою 
металевою решіткою; 
шнура з регулятором; 
мішка для збору пилу.

Ергономічна модель 2 в 
1: витяжка з вбудованою 
подушкою під руки. Доз-
волить зберегти чистоту 
на робочому місці май-
стра без зайвих зусиль. 
Підходить для майстрів з 
досвідом, що приймають 
4-5 клієнтів в день.

НАСТІЛЬНА ВИТЯЖКА З МІШКОМ НАСТІЛЬНА ВИТЯЖКА З МІШКОМ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ÜLKA MINI ÜLKA SOFT

Напруга живлення (Гц) 220В/50

Рівень шуму (дБ) 57

Потужність (Вт) 37

Швидкість всмоктування (м/с) 3.0

Габарити (см) 28х35х14.5

Вага (кг) 1.45

Напруга живлення (Гц) 220В/50

Рівень шуму (дБ) 57

Потужність (Вт) 37

Швидкість всмоктування (м/с) 3.7

Габарити (см) 30х38х7

Вага зі стійкою (кг) 4

Висота стійки для педикюрної 
витяжки від 45 до 90 cm

Модель з ідеальною 
ергономічною формою 
корпусу в базовій комп-
лектації, ідеальний варіант 
для майстра з досвідом. 
Мішок легко замінюється 
та придатний до повтор-
ного використання після 
делікатного прання.

Витяжка складається: з 
корпусу з вбудованим 
витяжним вентилятором, 
лопасті якого захищені 
хромованою метале-
вою решіткою; шнура з 
регулятором потужності; 
мішка для збору пилу.

НАСТІЛЬНА ВИТЯЖКА З МІШКОМ ПЕДИКЮРНА ВИТЯЖКА

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ÜLKA BASIC ÜLKA BASIC

*Витяжка доступна 110В лише під замовлення

*Витяжка доступна 110В лише під замовлення

*Витяжка доступна 110В лише під замовлення

*Витяжка доступна 110В лише під замовлення



Напруга живлення (Гц) 220В/50 і 110В

Рівень шуму (дБ) 75

Потужність (Вт) 30

Швидкість всмоктування (м/с) 3.3

Габарити (см) 24х20х7.5

Вага (кг) 0.7

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ ВИТЯЖКИ
• Необхідно контролювати оберти фрезера від 15 до 25 тисяч на гель-лак та гель і так само 
враховуючи абразивність фрези. Жорсткі насічки фрез вимагають зниження обертів, бо роблять 
велику стружку.
• В разі недотримання «швидкісних режимів» можливе розкидання матеріалу, відлітання від 
фрези великих блискіток і тд.
• Дуже ВАЖЛИВО розташування рук майстра і клієнта. Не варто очікувати максимального 
результату перекриваючи руками отвір для втягування пилу. Слід максимально близько тримати 
руку клієнта над захисною решіткою.
• Під час заміни фільтру необхідно очищати вентилятори і внутрішню сторону корпусу від 
нігтьового пилу, щоб уникнути подальшого розкидання.
• Очищення вентилятора здійснюється за допомогою щітки, вологої серветки. Під проточною 
водою не мити, не мочити, не допускати попадання вологи в двигун.

ЯК ПІКЛУВАТИСЬ ПРО МЕТАЛЕВУ РЕШІТКУ
ВИТЯЖКИ ÜLKA?

• Використовуйте антисептики з малим вмістом хлору. Якщо в складі він стоїть на останньому місці 
(його найменше), він не зашкодить.
• Не замочуйте решітку - ані в воді, ані в антисептику, ані в будь-якій рідині. Так само, як і чините з 
іншими металевими інструментами.
• Якщо якийсь матеріал потрапив на решітку - одразу за можливості треба витерти рідину з 
решітки.
• Не слід дряпати решітку іншими металевими предметами. Намагайтесь бути обережними при 
використанні фрези, ножиць і не відчищайте решітку металевими губками.
• Чим можна протирати та дезинфікувати решітку? АХД 2000 та аеродезин. Вони мають невеликий 
вміст хлору, але добре відтирають забруднення від манікюрних засобів.
• Спосіб використання серветки на решітку, а не під неї допомагає продовжити життя не тільки 
фільтру, але й металевій решітці. Серветки повинні бути тканинні та сухі.

Напруга живлення (Гц) 220В/50 і 110В

Рівень шуму (дБ) 85

Потужність (Вт) 58

Швидкість всмоктування (м/с) 3.5

Габарити (cм) 18x29x7.6

Вага (кг) 1.2

Вбудовані порти Type-C/ USB*

Витяжка складається 
з: корпусу з 2 (двома) 
вбудованими 
витяжними 
вентиляторами та двома 
портами для зарядки 
Type-C/USB (на корпусі 
розміщений регулятор 
потужності), шнура та 
фільтру.

Корпус витяжки виконаний 
з удароміцного якісного 
пластику, який легко 
очищується від забруднень. 
Фільтр розташований перед 
вентилятором, завдяки чому 
витяжка зовсім не видуває 
пил. Незважаючи на свою 
легкість та ергономічність 
вона є високоефективною. 
Це ідеальне поєднання 
дизайну та продуктивності.

НАСТІЛЬНА ВИТЯЖКА НАСТІЛЬНА ВИТЯЖКА

ÜLKA NANO ÜLKA HANDY

*У витяжках можуть варіюватись розʼєми: може бути 2 Type-C, 2 USB 
або комбінація Type-C та USB. 



LEA ATENTAMENTE LAS REGLAS PARA EL
USO SEGURO DEL ASPIRADOR DE UÑAS

• Antes de encender el dispositivo, es necesario instalar un filtro para recoger polvo y pequeñas 
partículas en el aspirador de uñas. Después de instalar el filtro, conecte el cable al aspirador de uñas y al 
tomacorriente.
• El dispositivo se enciende presionando el botón en la carcasa o usando el regulador de potencia en la 
carcasa/cable.
• Para un funcionamiento más eficaz y fiable del dispositivo, se recomienda limpiar el filtro todos los 
días. Se puede limpiarlo con una aspiradora o un cepillo de limpieza después de cada cliente (se permite 
sacudirlo). El filtro también se puede limpiar con agua corriente y secarlo de forma natural.
•  Está prohibido utilizar filtros mojados o húmedos en el trabajo (porque el filtro se endurecerá junto 
con el polvo nuevo y quedará inutilizable).
• Recomendamos utilizar el filtro sólo por un lado y no darle la vuelta al colocarlo en el aspirador de 
uñas, para evitar que las partículas de polvo del área de trabajo del filtro entren en el aspirador de uñas.

•  Antes de encender el dispositivo, es necesario instalar la bolsa para recoger el polvo y las pequeñas 
partículas en el aspirador de uñas. Para hacer esto, se gira el aspirador de uñas para que la parte trasera 
del extractor de aire (ventilador) quede accesible para su manipulación. Con los dedos de ambas manos 
se estira la parte de entrada de la bolsa y se pone en el borde del ventilador por el sello de goma. Después 
de instalar la bolsa, es importante enderezarla, aumentando su volumen interno para un funcionamiento 
más eficiente del dispositivo en general.
• El dispositivo se enciende mediante el regulador ubicado en el cable.
• Para un funcionamiento más efectivo y confiable del dispositivo, se recomienda limpiar la bolsa 
después del número recomendado de clientes para este aspirador de uñas, para el aspirador de uñas 
Mini - 1-2 clientes, para el aspirador de uñas Básica - 3-4 clientes
• Se limpia sumergiéndolo en un desinfectante, luego enjuagando el interior bajo un chorro de agua 
tibia y lavando en lavadora usando detergentes líquidos.
• Está prohibido utilizar bolsas mojadas o húmedas en el trabajo.

Para aspiradores de uñas con filtro:

Para aspiradores de uñas con bolsa:

INFORMACIÓN GENERAL PARA TODOS LOS ASPIRADORES DE UÑAS
• Este dispositivo no está diseñado para que lo utilicen personas con capacidades físicas o mentales 
reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, así como niños menores de edad, excepto en 
presencia directa de personal de supervisión autorizado o de una persona responsable de su seguridad, 
que proporcione las instrucciones necesarias para el uso del dispositivo.
• Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, el centro de servicio 
o personal igualmente calificado para evitar riesgos.
• No introduzca los dedos u otros objetos en la rejilla protectora mientras el ventilador esté funcionando. 
Se debe cortar la alimentación directamente sujetando el enchufe, habiendo cortado previamente la 
alimentación del regulador.

SET COMPLETO

EQUIPAMIENTO ADICIONAL
(según el aspirador de uñas)

Los aspiradores de uñas ÜLKA están diseñadas para recoger el polvo y las pequeñas partículas generadas 
durante los procedimientos de manicura y pedicura. Las aspiradoras potentes y cómodas mantendrán 
limpio el lugar de trabajo del maestro.

Accesorio universal para soportes y sillas de pedicura

Aspirador de uñas .............................................................................................................................................................................................1 ud.
Instrucciones de uso .......................................................................................................................................................................................1 ud.
Filtro para el polvo (según el aspirador de uñas) ........................................................................................................................1 ud.
Bolsas para el polvo (según el aspirador de uñas) .................................................................................................................... 2 ud.

Soporte de pedicura 45-90 cm (opcional) .......................................................................................................................................1 ud.
Fijación para dispositivos incorporados ............................................................................................................................................1 ud.
Puertos de carga incorporados (opcional) ..................................................................................................................................... 2 ud.

ES



Tensión de alimentación (Hz) 220V/50

Nivel de ruido (dB) 55

Potencia (W) 52

Velocidad de aspiración (m/s) 3.0

Dimensiones (cm) 26.5х24.5х11

Peso (kg) 2.15 / 4 (con soporte)

Altura del soporte para el 
aspirador de uñas de pedicura de 45 a 90 cm

Tensión de alimentación (Hz) 220V/50 y 110V

Nivel de ruido (dB) 59

Potencia (W) 32

Velocidad de aspiración (m/s) 2.5

Dimensiones (cm) 18х29х7.6

Peso (kg) 1.2

El aspirador de uñas 
consta de: una carcasa 
con un extractor de aire 
incorporado (en la carcasa 
hay un botón para encender 
y ajustar la potencia 0/1/2); 
cable y filtro.

El aspirador de uñas 
consta de: una carcasa 
con 2 extractores de aire 
incorporados (el regulador 
de potencia está ubicado 
en la carcasa); cable y 
filtro.

ASPIRADOR DE UÑAS UNIVERSAL
(de mesa o para pedicura)

ASPIRADOR DE UÑAS DE MESA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ÜLKA
PREMIUM

ÜLKA BEE

Tensión de alimentación (Hz) 220V/50 y 110V

Nivel de ruido (dB) 58

Potencia (W) 43

Velocidad de aspiración (m/s) 3.7

Dimensiones (cm) 21.3х26х9.4

Peso (kg) 0.7

Tensión de alimentación (Hz) 220V/50

Nivel de ruido (dB) 55

Potencia (W) 52

Velocidad de aspiración (m/s) 3.3

Dimensiones (cm) 28х26x9.7

Peso (kg) 2.25

Tamaño de mantel para mesa (cm) 29х26,5*

El aspirador de uñas 
consta de: una carcasa, 
con 1 (un) extractor de aire 
incorporado, en el lateral de 
la carcasa hay un regulador 
de potencia y un botón (on/
off) y un conector para la 
fuente de alimentación, un 
lugar para filtro.

El aspirador de uñas 
consta de: una carcasa 
con extractor de aire 
incorporado, en la 
carcasa se coloca un 
botón de 3 posiciones (1-
0-2): un cable y un filtro.

ASPIRADOR DE UÑAS DE MESA

ASPIRADOR DE UÑAS 
INCORPORADO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ÜLKA TINY

ÜLKA
PREMIUM

*Aspirador de aire disponible 110V sólo bajo pedido
*El tamaño de mantel puede cambiarse a medida individual*Aspirador de aire disponible 110V sólo bajo pedido



Tensión de alimentación (Hz) 220V/50

Nivel de ruido (dB) 48

Potencia (W) 17

Velocidad de aspiración (m/s) 3.0

Dimensiones (cm) 19.3х29х11

Peso (kg) 0.9

Tensión de alimentación (Hz) 220V/50

Nivel de ruido (dB) 57

Potencia (W) 37

Velocidad de aspiración (m/s) 3.0

Dimensiones (cm) 25.5х37х15

Peso (kg) 1.55

El aspirador de uñas 
consta de: un cuerpo 
con extractor de aire 
incorporado, cuyas aspas 
están protegidas por una 
rejilla metálica cromada; 
cable con regulador; bolsa 
para el polvo.

Modelo ergonómico 2 en 
1: extracto con almohadilla 
incorporada para manos. 
Permite mantener la 
limpieza en el lugar de 
trabajo del maestro sin 
demasiado esfuerzo. 
Conviene para maestros 
con experiencias que 
reciben 4-5 clientes al día.

ASPIRADOR DE UÑAS DE MESA ASPIRADOR DE UÑAS DE 
MANICURA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ÜLKA MINI ÜLKA SOFT

Tensión de alimentación (Hz) 220V/50

Nivel de ruido (dB) 57

Potencia (W) 37

Velocidad de aspiración (m/s) 3.0

Dimensiones (cm) 28х35х14.5

Peso (kg) 1.45

Tensión de alimentación (Hz) 220V/50

Nivel de ruido (dB) 57

Potencia (W) 37

Velocidad de aspiración (m/s) 3.7

Dimensiones (cm) 30х38х7

Peso con soporte (kg) 4

Altura del soporte para el 
aspirador de uñas de pedicura de 45 a 90 cm

Modelo con la forma 
ergonómica ideal de la caja 
en el juego básico, variante 
ideal para el maestro con 
experiencias.
El saco se sustituye 
fácilmente y es hábil para 
otro uso después del lavado 
delicado.

El aspirador de uñas 
consta de: un cuerpo 
con extractor de aire 
incorporado, cuyas aspas 
están protegidas por una 
rejilla metálica cromada; 
cable con regulador de 
potencia; bolsa para el 
polvo.

ASPIRADOR DE UÑAS DE 
MANICURA

ASPIRADOR DE UÑAS DE 
PEDICURA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ÜLKA BASIC ÜLKA BASIC

*Aspirador de aire disponible 110V sólo bajo pedido

*Aspirador de aire disponible 110V sólo bajo pedido

*Aspirador de aire disponible 110V sólo bajo pedido

*Aspirador de aire disponible 110V sólo bajo pedido



Tensión de alimentación (Hz) 220V/50 y 110V

Nivel de ruido (dB) 75

Potencia (W) 30

Velocidad de aspiración (m/s) 3.3

Dimensiones (cm) 24х20х7.5

Peso (kg) 0.7

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

RECOMENDACIONES PARA EL FUNCIONAMIENTO 
MÁS EFICIENTE DEL ASPIRADOR DE UÑAS

• Es necesario controlar las revoluciones de la fresa de 15 a 25 mil para barniz en gel y gel y también 
tener en cuenta la abrasividad de la fresa. Las muescas duras de las fresas requieren una reducción de 
revoluciones porque producen virutas grandes.
• En caso de incumplimiento de los “regímenes de velocidad”, el material puede alejarse volando, 
grandes chispas saldrán de la fresa, etc.
• La posición de las manos del maestro y del cliente es muy IMPORTANTE. No espere obtener el máximo 
resultado cubriendo el orificio de entrada de polvo con las manos. La mano del cliente debe mantenerse 
lo más cerca posible de la rejilla protectora.
• Al reemplazar el filtro, es necesario limpiar los ventiladores y el interior de la carcasa del polvo de las 
uñas para evitar que se esparce más.
• El ventilador se limpia con un cepillo y un paño húmedo. No lavar con agua corriente, no mojar, no 
permitir que entre humedad en el motor.

¿CÓMO DEBO CUIDAR LA REJILLA METÁLICA
DEL ASPIRADOR ÜLKA?

• Utilice antisépticos con bajo contenido en cloro. Si se encuentra en el último lugar de la composición 
(el de menos cloro), no causará ningún daño.
• No remoje la rejilla - ni en agua, ni en antiséptico, ni en ningún líquido. Haga lo mismo que con otros 
instrumentos metálicos.
• Si cae algún material sobre la rejilla, límpielo inmediatamente si es posible.
• No raye la rejilla con otros objetos metálicos. Tenga cuidado al utilizar tijeras y no limpie la rejilla con 
esponjas metálicas.
• ¿Qué debo utilizar para limpiar y desinfectar la rejilla metálica? AHD 2000 y aerodesin. Tienen un bajo 
contenido en cloro, pero son buenos para eliminar la suciedad de los productos de manicura.
• El método de utilizar una toallita sobre la rejilla, en lugar de debajo de ella, ayuda a prolongar la vida 
útil no sólo del filtro, sino también de la rejilla metálica. Las toallitas deben ser de tela y estar secas.

Tensión de alimentación (Hz) 220V/50 y 110V

Nivel de ruido (dB) 85

Potencia (W) 58

Velocidad de aspiración (m/s) 3.5

Dimensiones (cm) 18x29x7.6

Peso del producto (kg) 1.2

Puertos incorporados Type-C/ USB*

El aspirador consta 
de una carcasa con 2 
extractores integrados 
y dos puertos de carga 
Tipo-C/USB (el regulador 
de potencia se encuentra 
en la carcasa), un cable y 
un filtro.

El cuerpo del extractor está 
fabricado en plástico de alta 
calidad resistente a impactos, 
que se limpia fácilmente 
de la suciedad. El filtro está 
situado frente al ventilador, lo 
que significa que el extractor 
no expulsa polvo. A pesar 
de su ligereza y ergonomía, 
es altamente eficiente. Es 
la combinación perfecta de 
diseño y rendimiento.

ASPIRADOR DE UÑAS DE MESA ASPIRADOR DE UÑAS DE MESA

ÜLKA NANO ÜLKA HANDY

*Los aspiradores pueden variar: 2 Type-C, 2 USB o una combinación 
de Type-C y USB.



Si usted ha comprado la campana ÜLKA de nuestros representantes oficiales, comuníquese con ellos 
directamente y, si es posible, reemplazarán el colector de polvo o le ayudarán con las reparaciones. Si 
no ha podido resolver la situación con nuestro socio, escríbanos a service@ulka-global.com. Al realizar 
una solicitud de garantía, debe tener:

• Talón de garantía;
• Recibo fiscal;
• Carta de presentación indicando el motivo de la reparación y su número de teléfono de contacto.

Garantía del fabricante: 5 años a partir de la fecha de compra.
Es obligatorio presentar talón con número de serie, fecha de venta y firma del vendedor.

1. La garantía se aplica al componente electrónico del producto;
En los casos de garantía el envío corre a cargo del vendedor.
2. ¡Al revender el producto, la garantía solo funciona si este talón está disponible!
3. La garantía no se presta en los siguientes casos:

• daños causados   por objetos extraños y líquidos que ingresan al ventilador;
• daños al material de la almohada como resultado del desembalaje;
• autorreparación (sin sello de garantía);
• la aparición de defectos que surgieron como resultado del transporte;
• daños causados   por un desastre natural.

(número de serie del producto)

GARANTÍA

№

Vendedor Fecha de venta

FABRICANTE SPB BEAUTY OUTFITTING LLC

Dirección postal: 52041, Kyiv, Zarechnaya str. 
с. Aleksandrovka, Dnipropetrovska oblast, Ucrania
 
    

info@ulka-global.com                         
ulka-global.com



LISEZ ATTENTIVEMENT LE RÈGLEMENT
 UTILISATION SÉCURISÉE DE L’ASPIRATEUR

• Avant la mise sous tension, il est nécessaire d’installer un filtre pour collecter les poussières et petites 
particules sur l’aspirateur. Après avoir installé le filtre, connectez le cordon à l’ aspirateur et à la prise.
• L’appareil est allumé en appuyant sur le bouton du boîtier ou en utilisant le régulateur de puissance 
sur le boîtier/fil.
• Pour un fonctionnement le plus efficace et le plus fiable de l’appareil, il est recommandé de nettoyer 
le filtre quotidiennement. Vous pouvez nettoyer avec un aspirateur ou une brosse de nettoyage après 
chaque client (vous pouvez la secouer). Le filtre peut également être nettoyé sous l’eau courante et séché 
naturellement.
• Il est interdit d’utiliser un filtre mouillé ou humide dans le travail (car le filtre durcira avec la nouvelle 
poussière et deviendra inutilisable).
• Nous vous recommandons d’utiliser le filtre uniquement d’un côté et de ne pas retourner le filtre 
lorsque vous le placez dans l’aspirateur - pour éviter que les particules de poussière provenant de la zone 
de travail du filtre ne pénètrent dans l’aspirateur.

• Avant la mise sous tension, il est nécessaire d’installer un sac de récupération des poussières et petites 
particules sur l’aspirateur. Pour ce faire, l’aspirateur est retourné afin que la partie arrière du ventilateur 
d’extraction soit accessible pour la manipulation. Avec les doigts des deux mains, la partie d’entrée du sac 
est tendue et posée sur le bord de l’éventail par le joint en caoutchouc.
• Après avoir installé le sac, il est important de le redresser, en augmentant son volume interne pour un 
fonctionnement plus efficace de l’appareil dans son ensemble.
• L’appareil est allumé à l’aide du régulateur situé sur le fil.
• Pour le fonctionnement le plus efficace et le plus fiable de l’appareil, il est recommandé de nettoyer le 
sac après le nombre de clients recommandé pour cet aspirateur, pour l’aspirateur Mini - 1-2 clients, pour 
l’aspirateur Basic - 3-4 clients. Il se nettoie par trempage dans un désinfectant, puis rinçage de l’intérieur 
sous un jet d’eau tiède et lavage en machine à laver avec des détergents liquides.
• Il est interdit d’utiliser un sac mouillé ou humide dans les travaux.

Pour un aspirateur avec filtre:

Pour un aspirateur avec un sac:

INFORMATIONS GÉNÉRALES POUR TOUS LES ASPIRATEURS
• Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par des personnes ayant des capacités physiques ou 
mentales réduites, ou manquant d’expérience et de connaissances, ainsi que par des enfants mineurs, 
sauf en présence directe d’un personnel de surveillance autorisé ou d’une personne responsable de leur 
sécurité, qui fournit les instructions d’utilisation de l’appareil.
• Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, un centre de service 
ou un personnel de qualification similaire afin d’éviter tout danger.
• N’insérez pas les doigts ou d’autres objets dans la grille de protection lorsque le ventilateur est en 
marche. L’alimentation doit être coupée directement en maintenant la fiche, après avoir préalablement 
coupé l’alimentation du régulateur.

COMPOSITION

ÉQUIPEMENT SUPPLÉMENTAIRE
(selon l’aspirateur)

Los aspiradores de uñas ÜLKA están diseñadas para recoger el polvo y las pequeñas partículas generadas 
durante los procedimientos de manicura y pedicura. Las aspiradoras potentes y cómodas mantendrán 
limpio el lugar de trabajo del maestro.

Fixation universelle pour supports et chaises de pédicure

Aspirateur ...............................................................................................................................................................................................................1 pc.
Mode d’emploi ....................................................................................................................................................................................................1 pc.
Filtre à poussière (selon l’aspirateur) ...................................................................................................................................................1 pc.
Sacs à poussière (selon l’aspirateur) .................................................................................................................................................... 2 pc.

Support de pédicure 45-90 cm (facultatif) ......................................................................................................................................1 pc.
Fixation pour encastrement ......................................................................................................................................................................1 pc.
Ports de charge intégrés (en option) ................................................................................................................................................. 2 pc.
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Tension d’alimentation (Hz) 220V/50

Niveau du bruit (dB) 55

Puissance (W) 52

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.0

Gabarits (cm) 26.5х24.5х11

Poids (kg) 2.15 / 4 (résister)

La hauteur du support pour 
l’aspirateur pédicure de 45 à 90 cm

Tension d’alimentation (Hz) 220V/50 et 110V

Niveau du bruit (dB) 59

Puissance (W) 32

Vitesse d’aspiration (m/s) 2.5

Gabarits (cm) 18х29х7.6

Poids (kg) 1.2

L’aspirateur se compose 
de : un boîtier avec un 
ventilateur d’extraction 
intégré (sur le boîtier il y a 
un bouton pour allumer et 
régler la puissance 0/1/2); 
cordon et filtre.

L’aspirateur se 
compose de : un boîtier 
avec 2 ventilateurs 
d’extraction intégrés 
(le régulateur de 
puissance est situé sur 
le boîtier) ; cordon et 
filtre.

ASPIRATEUR UNIVERSEL
(table ou pédicure)

ASPIRATEUR DE TABLE

CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES

ÜLKA
PREMIUM

ÜLKA BEE

Tension d’alimentation (Hz) 220V/50 et 110V

Niveau du bruit (dB) 58

Puissance (W) 30

Vitesse d’aspiration (m/s) 2.7

Gabarits (cm) 23.5x20x7.5

Poids (kg) 0.7

Tension d’alimentation (Hz) 220V/50

Niveau du bruit (dB) 55

Puissance (W) 52

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.3

Gabarits (cm) 28х26x9.7

Poids (kg) 2.25

Gabarits de la couverture pour
la table (cm) 29х26,5*

L’aspirateur se compose 
de : un boîtier, avec 1 (un) 
ventilateur d’extraction 
intégré, sur le côté du 
boîtier il y a un régulateur 
de puissance et un 
bouton (marche/arrêt) et 
un connecteur pour un 
bloc d’alimentation, un 
emplacement pour un filtre.

L’aspirateur se compose 
de : un boîtier avec un 
ventilateur d’extraction 
intégré, un bouton 3 
positions (1-0-2) est placé 
sur le boîtier : un cordon 
et un filtre.

ASPIRATEUR DE TABLE

ASPIRATEUR ENCASTRÉ

CARACTÉRISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES

ÜLKA TINY

ÜLKA
PREMIUM

*Les gabarits de la couverture peuvent être adaptés à la demande 
personnelle
* Aspirateur d’aspiration disponible 110V uniquement sur demande

* Aspirateur d’aspiration disponible 110V uniquement sur demande



Tension d’alimentation (Hz) 220V/50

Niveau du bruit (dB) 48

Puissance (W) 17

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.0

Gabarits (cm) 19.3х29х11

Poids (kg) 0.9

Tension d’alimentation (Hz) 220V/50

Niveau du bruit (dB) 57

Puissance (W) 37

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.0

Gabarits (cm) 25.5х37х15

Poids (kg) 1.55

L’aspirateur se compose 
de : un corps avec un 
ventilateur d’extraction 
intégré dont les pales 
sont protégées par une 
grille en métal chromé ; 
cordon avec régulateur; 
sac d’aspirateur.

Modèle ergonomique 2 
en 1 : aspirateur à coussin 
intégré sous les mains. 
Permet de maintenir la 
pureté sur la table du 
maître sans trop d’efforts. 
Convient au maître 
expérimenté qui reçoit 4 à 
5 clients par jour.

ASPIRATEUR MANUCURE ASPIRATEUR MANUCURE

CARACTÉRISTIQUES CARACTÉRISTIQUES

ÜLKA MINI ÜLKA SOFT

Tension d’alimentation (Hz) 220V/50

Niveau du bruit (dB) 57

Puissance (W) 37

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.0

Gabarits (cm) 28х35х14.5

Poids (kg) 1.45

Tension d’alimentation (Hz) 220V/50

Niveau du bruit (dB) 57

Puissance (W) 37

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.7

Gabarits (cm) 30х38х7

Poids résister (kg) 4

La hauteur du support pour 
l’aspirateur pédicure de 45 à 90 cm

Modèle à corps parfait 
ergonomique dans la 
configuration de base, 
option idéale pour le maître 
expérimenté. Le sac est 
facilement remplaçable et 
réutilisable après le lavage 
délicat.

L’aspirateur se compose 
de : un corps avec un 
ventilateur d’extraction 
intégré dont les pales 
sont protégées par une 
grille en métal chromé ; 
cordon avec régulateur 
de puissance; sac 
d’aspirateur.

ASPIRATEUR MANUCURE СOLLECTEUR DE POUSSIÈRE 
DE PÉDICURE

CARACTÉRISTIQUES CARACTÉRISTIQUES

ÜLKA BASIC ÜLKA BASIC

* Aspirateur d’aspiration disponible 110V uniquement sur demande

* Aspirateur d’aspiration disponible 110V uniquement sur demande

* Aspirateur d’aspiration disponible 110V uniquement sur demande

* Aspirateur d’aspiration disponible 110V uniquement sur demande



Tension d’alimentation (Hz) 220V/50 et 110V

Niveau du bruit (dB) 75

Puissance (W) 30

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.3

Gabarits (cm) 24х20х7.5

Poids (kg) 0.7

CARACTÉRISTIQUES
CARACTÉRISTIQUES

RECOMMANDATIONS POUR LES PLUS EFFICACES
 TRAVAUX DE L’ASPIRATEUR

• Il est nécessaire de contrôler les tours de la fraise de 15 à 25 mille pour le vernis gel et le gel et en tenant 
également compte de l’abrasivité de la fraise. Les encoches dures des fraises nécessitent une réduction 
du régime car elles produisent de gros copeaux.
• En cas de non-respect des « régimes de vitesse », il est possible de disperser la matière, de s’envoler 
de la fraise, etc.
• La position des mains du maître et du client est très IMPORTANTE. Vous ne devez pas vous attendre à 
un résultat maximal en couvrant le trou d’aspiration de poussière avec vos mains. La main du client doit 
être maintenue le plus près possible au-dessus de la grille de protection.
• Lors du remplacement du filtre, il est nécessaire de nettoyer les ventilateurs et l’intérieur du boîtier de 
la poussière de clous pour éviter toute dispersion supplémentaire.
• Le ventilateur se nettoie avec une brosse et un chiffon humide. Ne pas laver à l’eau courante, ne pas 
mouiller, ne pas laisser l’humidité pénétrer dans le moteur.

COMMENT ENTRETENIR LA GRILLE MÉTALLIQUE
DU ASPIRATEUR ÜLKA?

• Utilisez des antiseptiques à faible teneur en chlore. S’il est en dernière position dans la composition (le 
moins de chlore), il ne causera aucun dommage.
• Ne trempez pas la grille - ni dans l’eau, ni dans l’antiseptique, ni dans aucun liquide. Procédez de la 
même manière que pour les autres instruments métalliques.
• Si un matériau quelconque se dépose sur la grille, essuyez-le immédiatement, si possible.
• Ne rayez pas la grille avec d’autres objets métalliques. Faites attention lorsque vous utilisez des ciseaux 
et ne nettoyez pas la grille avec des éponges métalliques.
• Que puis-je utiliser pour nettoyer et désinfecter la grille ? AHD 2000 et aerodesin. Ils ont une faible 
teneur en chlore, mais ils sont efficaces pour éliminer la saleté des produits de manucure.
• La méthode consistant à utiliser une lingette sur la grille, et non sous celle-ci, permet de prolonger la 
durée de vie non seulement du filtre, mais aussi de la grille métallique. Les lingettes doivent être en tissu 
et sèches.

Tension d’alimentation (Hz) 220V/50 et 110V

Niveau sonore (dB) 85

Puissance (W) 58

Vitesse d’aspiration (m/s) 3.5

Dimensions (cm) 18x29x7.6

Poids du produit (kg) 1.2

Ports intégrés Type-C/ USB*

La aspirateur se compose 
d’un boîtier avec 2 (deux) 
ventilateurs d’extraction 
intégrés et deux ports de 
charge Type-C/USB (le 
régulateur de puissance 
est situé sur le boîtier), 
d’un cordon et d’un filtre.

ASPIRATEUR DE TABLE ASPIRATEUR DE TABLE

ÜLKA NANO

* Los aspiradores pueden variar: 2 Type-C, 2 USB o una combinación de 
Type-C y USB.

Le boîtier de l’aspirateur est 
fabriqué en plastique de haute 
qualité résistant aux chocs, ce 
qui le rend facile à nettoyer 
des salissures. Le filtre est situé 
devant le ventilateur, ce qui 
signifie que l’aspirateur ne 
souffle pas la poussière. Malgré 
sa légèreté et son ergonomie, 
il est très efficace. C’est la 
combinaison parfaite de 
design et de performance.

ÜLKA HANDY



Si vous avez acheté une hotte Ülka auprès de nos représentants officiels, veuillez les contacter 
directement et, si possible, ils remplaceront le dépoussiéreur ou vous aideront à effectuer les 
réparations. Si vous n’avez pas pu résoudre le problème avec notre partenaire, veuillez nous envoyer un 
e-mail à l’adresse service@ulka-global.com. Lorsque vous demandez une garantie, vous devez avoir :

• Carte de garantie ;
• Reçu fiscal ;
• Lettre de motivation indiquant la raison de la réparation et votre numéro de téléphone de contact.

Garantie du fabricant : 5 ans à compter de la date d’achat.
Il est obligatoired’avoir un coupon avec le numéro de série, la date de vente et la signature du 
vendeur.

1. La garantie s’applique au composant électronique du produit ;
En cas de garantie, la livraison est à la charge du vendeur.
2. Lors de la revente de marchandises, la garantie ne fonctionne que si ce coupon est disponible !
3. La garantie n’est pas fournie dans les cas suivants :

• les dommages associés à la pénétration de corps étrangers et de liquides dans le ventilateur ;
• endommager le matériau de l’oreiller à la suite du déballage ;
• auto-réparation (sans sceau de garantie) ;
• apparition de défauts survenus à la suite du transport ;
• dommages causés par une catastrophe naturelle. 

(numéro de série du produit)

GARANTIE

№

Vendeur Date de vente

FABRICANT OOO «SPB BEAUTY EQUIPMENT»

Adresse postale : 52041, Kyiv, Zarechnaya str. 
с. Oleksandrivka, Dnipropetrovska oblast, Ukraine
 
    

info@ulka-global.com                         
ulka-global.com



LESEN SIE SORGFÄLTIG DIE REGELN FÜR DIE 
SICHERE VERWENDUNG DER STAUBABSAUGUNG

• Bevor Sie die Staubabsaugung einschalten, müssen Sie einen Filter zum Auffangen von Staub und 
feinen Partikeln daran anbringen. Den Filter angebracht, schließen Sie das Kabel an die Staubabsaugung 
und an die Steckdose an.
• Das Gerät wird durch Drücken den Knopf am Gehäuse oder mit dem Leistungsregler am Gehäuse/
Draht eingeschaltet.
• Für einen effizientesten und zuverlässigsten Betrieb des Geräts sollten Sie den Filter täglich reinigen. 
Der Filter kann nach jedem Kunden mit einem Staubsauger oder einer Reinigungsbürste gereinigt 
werden (kann ausgeschüttelt werden). Der Filter kann auch mit fließendem Wasser gereinigt und 
natürlich getrocknet werden.
• Es ist verboten, einen nassen oder feuchten Filter zu verwenden (weil der Filter zusammen mit neuem 
Staub aushärtet und unbrauchbar wird).
• Um zu vermeiden, dass Staubpartikeln aus dem Arbeitsbereich des Filters in die Staubabsaugung 
gelangen, empfehlen wir, den Filter nur auf einer Seite zu verwenden und ihn nicht umzudrehen, wenn 
er in die Staubabsaugung eingebaut wird.

• Bevor Sie die Staubabsaugung einschalten, müssen Sie einen Beutel zum Auffangen von Staub 
und feinen Partikeln daran anbringen. Dazu müssen Sie die Staubabsaugung so umdrehen, dass die 
Rückseite des Abluftventilators für Manipulationen zugänglich ist. Sie müssen mit den Fingern beider 
Hände den Einlassteil des Beutels strecken und ihn an der Kante des Ventilators mit der Gummidichtung 
anbringen.
• Den Beutel angebracht, ist es wichtig, ihn auszuspannen, sein Innenvolumen vergrößernd, damit das 
Gerät insgesamt effizienter funktioniert.
• Um das Gerät einzuschalten, benutzen Sie den Regler, der sich auf dem Kabel befindet.
• Für einen effizientesten und zuverlässigsten Betrieb des Geräts empfehlen wir, den Beutel nach der 
für diese Staubabsaugung empfohlenen Anzahl von Kunden zu reinigen: für die Mini-Staubabsaugung 
– 1-2 Kunden, für die Basic-Staubabsaugung – 3-4 Kunden. Um den Beutel zu reinigen, müssen Sie ihn in 
einem Desinfektionsmittel einweichen, dann die Innenseite des Beutels mit warmem Wasser abspülen 
und in der Waschmaschine mit einem Flüssigwaschmittel waschen.
• Es ist verboten, einen nassen oder feuchten Beutel zu verwenden.

Für die Staubabsaugung mit dem Filter:

Für die Staubabsaugung mit dem Beutel

ALLGEMEINE INFORMATIONEN FÜR ALLE STAUBABSAUGUNGEN
• Dieses Gerät ist nicht für Personen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten, die 
nicht wissen, wie sie das Gerät richtig verwenden sollen, oder für Kleinkinder vorgesehen, es sei denn, es 
gibt ein autorisiertes Aufsichtspersonal oder eine Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, die die 
erforderlichen Anweisungen zur Verwendung des Geräts geben.
• Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, vom Kundendienst oder von ähnlich 
qualifiziertem Personal ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.
• Stecken Sie keine Finger oder andere Gegenstände in dem Schutzgitter, wenn der Ventilator in Betrieb 
ist. Schalten Sie das Gerät aus, direkt am Netzstecker festhaltend. Schalten Sie die Stromversorgung am 
Regler vorab aus.

KOMPLETTSET

ZUSÄTZLICHE AUSRÜSTUNG
(abhängig von der Staubabsaugung)

Die ÜLKA-Staubabsaugungen sind dafür bestimmt, Staub und feine Partikeln, die während der 
Maniküre und Pediküre entstehen, aufzufangen. Bequeme, leistungsstarke Staubsauger ermöglichen 
es, die Sauberkeit am Arbeitsplatz des Meisters aufrechtzuerhalten.

Universelle Halterung für Ständer und Pedikürestühle

Staubabsaugung..............................................................................................................................................................................................1 Stk.
Bedienungsanleitung ...................................................................................................................................................................................1 Stk.
Staubfilter (abhängig von der Staubabsaugung) .....................................................................................................................1 Stk.
Staubbeutel (abhängig von der Staubabsaugung) ................................................................................................................ 2 Stk.

Pediküre-Ständer 45-90 cm (optional) .............................................................................................................................................1 Stk.
Halterung für Einbauen...............................................................................................................................................................................1 Stk.
Eingebaute Ladeanschlüsse (optional) ........................................................................................................................................... 2 Stk.

DE



Versorgungsspannung (Hz) 220V/50

Geräuschpegel (dB) 55

Leistung (W) 52

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.0

Abmessungen (cm) 26.5х24.5х11

Gewicht (kg) 2.15 / 4 (mit Ständer)

Höhe des Ständers für Pediküre-
Staubabsaugung von 45 bis 90 cm

Versorgungsspannung (Hz) 220V/50 und 110V

Geräuschpegel (dB) 59

Leistung (W) 32

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 2.5

Abmessungen (cm) 18х29х7.6

Gewicht (kg) 1.2

Die Staubabsaugung besteht 
aus: einem Gehäuse mit 
eingebautem Abluftventilator 
(am Gehäuse befindet sich ein 
Knopf zum Einschalten sowie 
zur Leistungsregulierung 
0/1/2); einem Kabel und einem 
Filter.

Die Staubabsaugung 
besteht aus: einem 
Gehäuse mit 2 
eingebauten 
Abluftventilatoren (am 
Gehäuse befindet sich ein 
Leistungsregler); einem 
Kabel und einem Filter.

UNIVERSELLE STAUBABSAUGUNG
(Tisch- oder Pediküre-Staubabsaugung) 

TISCH-STAUBABSAUGUNG

SPEZIFIKATIONEN

SPEZIFIKATIONEN

ÜLKA
PREMIUM

ÜLKA BEE

Versorgungsspannung (Hz) 220V/50 und 110V

Geräuschpegel (dB) 58

Leistung (W) 43

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.7

Abmessungen (cm) 21.3х26х9.4

Gewicht (kg) 0.7

Versorgungsspannung (Hz) 220V/50

Geräuschpegel (dB) 55

Leistung (W) 52

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.3

Abmessungen (cm) 28х26x9.7

Gewicht (kg) 2.25

Größe der Unterlage für Tisch (cm) 29х26,5*

Die Staubabsaugung 
besteht aus: einem Gehäuse, 
1 (einem) eingebautem 
Abluftventilator, an der Seite 
des Gehäuses befinden sich 
ein Leistungsregler und ein 
Knopf (Ein/Aus) sowie ein 
Steckplatz für das Netzteil, 
einem Platz für den Filter.

Die Staubabsaugung 
besteht aus: einem 
Gehäuse mit eingebautem 
Abluftventilator, am 
Gehäuse befindet sich ein 
Knopf mit drei Positionen 
(1-0-2); einem Kabel und 
einem Filter

TISCH-STAUBABSAUGUNG

EINGEBAUTE STAUBABSAUGUNG

SPEZIFIKATIONEN

SPEZIFIKATIONEN

ÜLKA TINY

ÜLKA
PREMIUM

*Haube 110V nur auf Anfrage erhältlich
*Die Größe des Overlays kann auf individuellen Wunsch geändert 
werden

*Haube 110V nur auf Anfrage erhältlich



Versorgungsspannung (Hz) 220V/50

Geräuschpegel (dB) 48

Leistung (W) 17

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.0

Abmessungen (cm) 19.3х29х11

Gewicht (kg) 0.9

Versorgungsspannung (Hz) 220V/50

Geräuschpegel (dB) 57

Leistung (W) 37

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.0

Abmessungen (cm) 25.5х37х15

Gewicht (kg) 1.55

Die Staubabsaugung 
besteht aus: einem 
Gehäuse mit eingebautem 
Abluftventilator, dessen 
Flügel von einem 
verchromten Metallgitter 
geschützt sind; einem Kabel 
mit einem Regler; einem 
Staubbeutel.

Ergonomisches Modell 2 in 
l: Haube mit integriertem 
Handpolster. Dadurch 
können Sie Ihren 
Arbeitsplatz ohne zusätzliche 
Anstrengung sauber halten. 
Geeignet für erfahrene 
Nageltechniker, die 4-5 
Kunden pro Tag haben.

MANIKÜRE-STAUBABSAUGUNG MANIKÜRE-STAUBABSAUGUNG

SPEZIFIKATIONEN SPEZIFIKATIONEN

ÜLKA MINI ÜLKA SOFT

Versorgungsspannung (Hz) 220V/50

Geräuschpegel (dB) 57

Leistung (W) 37

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.0

Abmessungen (cm) 28х35х14.5

Gewicht (kg) 1.45

Versorgungsspannung (Hz) 220V/50

Geräuschpegel (dB) 57

Leistung (W) 37

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.7

Abmessungen (cm) 30х38х7

Gewicht mit Ständer (kg) 4

Höhe des Ständers für Pediküre-
Staubabsaugung von 45 bis 90 cm

Modell mit einer idealen 
ergonomischen Körperform 
als Standard, ideal für den 
erfahrenen Handwerker. Der 
Beutel ist leicht zu ersetzen 
und kann nach einer sanften 
Reinigung wiederverwendet 
werden.

Das Modell hat ein ideales 
Gehäuse, mit dem Sie 
Ihren Arbeitsplatz mühelos 
sauber halten können. Das 
Basispaket mit Beutel hat 
sich als ideale Option für 
Nageltechnikerinnen vom 
Anfänger bis zur erfahrenen 
Nageltechnikerin erwiesen.

MANIKÜRE-STAUBABSAUGUNG PEDIKÜRE-STAUBABSAUGUNG

SPEZIFIKATIONEN SPEZIFIKATIONEN

ÜLKA BASIC ÜLKA BASIC

*Haube 110V nur auf Anfrage erhältlich

*Haube 110V nur auf Anfrage erhältlich

*Haube 110V nur auf Anfrage erhältlich

*Haube 110V nur auf Anfrage erhältlich



Versorgungsspannung (Hz) 220V/50

Geräuschpegel (dB) 75

Leistung (W) 30

Ansauggeschwindigkeit (m/s) 3.3

Abmessungen (cm) 24х20х7.5

Gewicht (kg) 0.7

SPEZIFIKATIONEN

SPEZIFIKATIONEN

EMPFEHLUNGEN FÜR DEN EFFIZIENTESTEN BETRIEB DER 
STAUBABSAUGUNG

• Es ist notwendig, die Umdrehungen des Fräsers zwischen 15 und 20 tausend für den Gel- Nagellack 
und das Gel zu kontrollieren. Es ist auch notwendig, die Abrasivität des Bohrers zu berücksichtigen. Die 
steifen Kerben der Bohrer erfordern niedrigere Umdrehungen, da sie große Späne erzeugen.
• Bei Nichteinhaltung der „Geschwindigkeitsregelungen“ ist es möglich, dass das Material in 
verschiedene Richtungen zerfällt, große Strasssteine vom Bohrer wegfliegen usw.
• Die Anordnung der Hände des Meisters und des Kunden ist sehr WICHTIG. Erwarten Sie nicht das 
beste Ergebnis, wenn Sie den Staubsaugereinlass mit Ihren Händen blockieren. Halten Sie die Hand des 
Kunden so nah wie möglich über dem Schutzgitter.
• Beim Wechsel des Filters sollten die Ventilatoren und die Innenseite des Gehäuses von Nagelstaub 
gereinigt werden, um eine weitere Verbreitung zu vermeiden.
• Der Ventilator soll mit einer Bürste oder einem feuchten Tuch gereinigt werden. Sie sollten ihn nicht 
mit fließendem Wasser gereinigt, nass machen, Feuchtigkeit in den Motor eindringen lassen.

WIE PFLEGE ICH DAS METALLGITTER DES ÜLKA 
STAUBABSCHEIDERS?

• Verwenden Sie Antiseptika mit einem niedrigen Chlorgehalt. Wenn es an letzter Stelle in der 
Zusammensetzung steht (der geringste Chlorgehalt), wird es keinen Schaden verursachen.
• Weichen Sie das Metallgitter nicht ein - weder in Wasser, noch in einem Antiseptikum, noch in einer 
anderen Flüssigkeit. Gehen Sie genauso vor wie bei anderen Metallinstrumenten.
• Falls Material auf das Gitter gelangt, wischen Sie es nach Möglichkeit sofort ab.
• Zerkratzen Sie das Gitter nicht mit anderen Metallgegenständen. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie eine 
Schere benutzen, und reinigen Sie den Grill nicht mit Metallschäumen.
• Womit soll ich das Metallgitter reinigen und desinfizieren? AXD 2000 und Aerodesin. Sie haben einen 
geringen Chlorgehalt, aber sie sind gut geeignet, um Schmutz von Maniküre Produkten zu entfernen.
• Die Methode, ein Wischtuch auf dem Gitter und nicht darunter zu verwenden, trägt dazu bei, die 
Lebensdauer nicht nur des Filters, sondern auch des Metallgitters zu verlängern. Die Wischtücher sollten 
aus Stoff und trocken sein.

Versorgungsspannung (Hz) 220V/50 und 110V

Geräuschpegel (dB) 85

Leistung (W) 58

Absauggeschwindigkeit (m/s) 3.5

Abmessungen (cm) 18x29x7.6

Produktgewicht (kg) 1.2

Eingebaute Anschlüsse Type-C/ USB*

Die Haube besteht aus 
einem Gehäuse mit 
2 (zwei) eingebauten 
Abluftventilatoren 
und zwei Typ-C/USB-
Ladeanschlüssen 
(Stromregler befindet 
sich am Gehäuse), einem 
Kabel und einem Filter.

TISCH-STAUBABSAUGUNG TISCH-STAUBABSAUGUNG

ÜLKA NANO

*Die Haube können variieren: 2 Typ-C, 2 USB oder eine Kombination 
aus Typ-C und USB.

Das Gehäuse des Staubsaugers 
besteht aus schlagfestem 
Qualitätskunststoff, der sich 
leicht von Verschmutzungen 
reinigen lässt. Der Filter 
befindet sich vor dem Ventilator, 
wodurch der Staubsauger 
keinen Staub bläst. Trotz 
seines geringen Gewichts 
und der Ergonomie ist er sehr 
leistungsstark. Es ist die perfekte 
Kombination aus Design und 
Leistung.

ÜLKA HANDY



Wenn Sie Ihre Ülka-Dunstabzugshaube bei einem unserer autorisierten Händler gekauft haben, 
wenden Sie sich bitte direkt an diesen und wenn möglich, wird er den Staubabscheider ersetzen 
oder Ihnen bei der Reparatur helfen. Wenn Sie die Situation nicht mit unserem Partner lösen können, 
senden Sie uns bitte eine E-Mail an service@ulka-global.com. Für einen Garantieanspruch benötigen 
Sie:

• Garantieschein;
• Fiskalbeleg;
• Begleitschreiben mit Angabe des Grundes für die Reparatur und Ihrer Telefonnummer zur 
Kontaktaufnahme.

Garantie des Herstellers: 5 Jahre ab dem Kaufdatum.
Ein Coupon mit Seriennummer, Verkaufsdatum und Unterschrift des Verkäufers ist erforderlich.

1. Die Garantie bezieht sich auf die elektronische Komponente des Produkts;
Im Garantiefall geht die Lieferung zu Lasten des Verkäufers.
2. Wenn Sie das Produkt weiterverkaufen, gilt die Garantie nur, wenn Sie diesen Coupon haben!
3. Die Garantie wird in den folgenden Fällen nicht gewährt:

• Schäden durch in den Ventilator eingedrungene Fremdkörper und Flüssigkeiten;
• Beschädigung des Polstermaterials beim Auspacken;
• Selbstreparatur (kein Garantiesiegel);
• Mängel, die durch den Transport entstanden sind;
• Schäden, die durch eine Naturkatastrophe verursacht wurden.  

(Seriennummer des Produkts)

GARANTIE

№

Verkäufer Verkaufsdatum

HERSTELLER LTD «SVJ BEAUTY EQUIPMENTS»

Anschrift: 52041, Kharkiv, Zarichna str. 
с. Oleksandrivka, Dnipropetrovska oblast, Ukraine
 
    

info@ulka-global.com                         
ulka-global.com



PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z ZASADAMI 
BEZPIECZNEJ PRACY Z POCHŁANIACZEM PYŁU

• Włóż filtr do pochłaniacza, następnie podłącz kabel i włącz urządzenie do prądu.
• Włącz pochłaniacz za pomocą przycisku lub regulatora znajdującego się na obudowie.
• Dla efektywnej i niezawodnej pracy zaleca się codzienne czyszczenie filtru. Oczyszczaj go za pomocą 
odkurzacza lub szczotki po każdym kliencie. Filtr można również oczyścić pod bieżącą wodą i wysuszyć 
w naturalny sposób.
• Zabrania się używania mokrego lub wilgotnego filtru, ponieważ pył może się z nim związać, co 
spowoduje, że filtr stanie się nieprzydatny do użytku.

Zalecamy używanie filtra tylko z jednej strony i unikanie jego obracania przy wkładaniu do pochłaniacza, 
aby zapobiec przedostawaniu się drobnych cząsteczek pyłu z roboczej strefy filtra do pochłaniacza.

• Włóż worek do pochłaniacza, który służy do zbierania pyłu i drobnych cząsteczek. Aby ułatwić montaż, 
obróć pochłaniacz tak, aby tylna część wentylatora była dostępna. Rozciągnij wejściową stronę worka 
palcami obu rąk i załóż ją na krawędź wentylatora za gumową uszczelkę.
• Po zamontowaniu worka, należy go rozłożyć, aby zwiększyć jego wewnętrzną objętość i tym samym 
efektywność pracy.
• Włącz urządzenie za pomocą regulatora znajdującego się na kablu.
• Aby zwiększyć efektywność i niezawodność urządzenia, zaleca się czyszczenie worka po obsłużeniu 
zalecanej liczby klientów: dla pochłaniacza Mini po 1-2 klientach, dla pochłaniacza Basic po 3-4 klientach. 
Worek czyści się poprzez namoczenie w środku dezynfekującym, następnie wypłukanie wewnętrznej 
części pod strumieniem ciepłej wody oraz pranie w pralce przy użyciu płynnych detergentów.
• Zabrania się używania mokrego lub wilgotnego worka podczas pracy.

Pochłaniacze z filtrem:

Pochłaniacze z workami:

OGÓLNE INFORMACJE DLA WSZYSTKICH POCHŁANIACZY 

• Urządzenie to nie jest przeznaczone do użycia przez osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 
umysłowych lub psychicznych, ani przez dzieci, z wyjątkiem sytuacji, gdy są one pod bezpośrednim 
nadzorem upoważnionego personelu lub osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo, która udziela 
niezbędnych instrukcji dotyczących obsługi urządzenia.
• W przypadku uszkodzenia przewodu zasilającego jego wymiana powinna być przeprowadzona przez 
producenta, serwis lub inny wykwalifikowany personel, aby uniknąć zagrożenia.
• Nie wkładaj palców ani innych przedmiotów do ochronnej siatki wentylatora, gdy jest włączony. Aby 
odłączyć zasilanie, należy trzymać za wtyczkę i najpierw wyłączyć zasilanie przyciskiem lub regulatorem 
prędkości.

KOMPLEKTACJA

DODATKOWA KOMPLEKTACJA
(w zależności od wybranego rodzaju pochłaniacza)

Pochłaniacze ÜLKA  są przeznaczone do zbierania pyłu i drobnych cząsteczek powstających podczas 
zabiegów manicure i pedicure. Wygodne, mocne odkurzacze pozwolą utrzymać czystość w miejscu 
pracy specjalisty.

Uniwersalne mocowanie dla stojaków i krzeseł do pedicure

Pochłaniacz pyłu ............................................................................................................................................................................................... 1 szt.
Instrukcja użytkowania ................................................................................................................................................................................ 1 szt.
Filtr (w zależności od wybranego rodzaju pochłaniacza) ..................................................................................................... 1 szt.
Worek (w zależności od wybranego rodzaju pochłaniacza) ...............................................................................................2 szt.

Stojak do pedicure 45-90 cm (opcjonalnie) ................................................................................................................................... 1 szt.
Mocowanie do zabudowy .......................................................................................................................................................................... 1 szt.
Wbudowane porty ładowania (opcjonalnie) .................................................................................................................................2 szt.

PL



Napięcie zasilania ( Hz) 220V/50

Poziom hałasu (dB) 55

Moc (W) 52

Prędkość ssania (m/s) 3.0

Wymiary (cm) 26.5х24.5х11

Waga (kg) 2.15 / 4 (ze stojakiem)

Wysokość stojaku dla pedicure od 45 do 90 cm

Napięcie zasilania (Hz) 220V/50 i 110V

Poziom hałasu (dB) 59

Moc (W) 32

Prędkość ssania (m/s) 2.5

Wymiary (cm) 18х29х7.6

Waga (kg) 1.2

Pochłaniacz składa się z: 
obudowy z do zabudowym 
wentylatorem, kabla oraz 
filtru. Na obudowie znajduje 
się przycisk włączenia oraz 
regulacji mocy 0/1/2 lub 
pokrętło dla regulowania 
prędkości wentylatora(zależy 
od partii)

Pochłaniacz składa się z: 
obudowy z 2 (dwoma) do 
zabudowymi wentylatorami, 
kabla oraz filtru. Na obudowie 
znajduje się regulator mocy. Na 
obudowie znajduje się przycisk 
włączenia oraz regulacji 
mocy 0/1/2 lub pokrętło 
dla regulowania prędkości 
wentylatora (zależy od partii)

UNIWERSALNY POCHŁANIACZ
(nablatowy lub do pedicure)

POCHŁANIACZ NABŁATOWY

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA:

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA:

ÜLKA PREMIUM

ÜLKA BEE

Napięcie zasilania (Hz) 220V/50 i 110V

Poziom hałasu (dB) 58

Moc (W) 43

Prędkość ssania (m/s) 3.7

Wymiary (cm) 21.3х26х9.4

Waga (kg) 0.7

Napięcie zasilania (Hz) 220V/50

Poziom hałasu (dB) 55

Moc (W) 52

Prędkość ssania (m/s) 3.3

Wymiary (cm) 28х26x9.7

Waga (kg) 2.25

Rozmiar podkładki na biurko (cm) 29х26,5*

Pochłaniacz składa się z: 
obudowy z 1 (jednym) do 
zabudowym wentylatorem, 
miejsca pod filtr, gniazda 
zasilacza.Na obudowie 
znajduje się przycisk 
włączenia (on/off) oraz 
regulator mocy.

Pochłaniacz składa się z: 
obudowy z do zabudowym 
wentylatorem, kabla oraz 
filtru.  Na obudowie znajduje 
się przycisk włączenia oraz 
regulacji mocy 0/1/2 lub 
pokrętło dla regulowania 
prędkości wentylatora 
(zależy od partii)

POCHŁANIACZ NABŁATOWY

POCHŁANIACZ DO ZABUDOWY

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA:

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA:

ÜLKA TINY

ÜLKA PREMIUM

*Pochłaniacz o napięciu 110V dostępny tylko pod zamówienie.
*Rozmiar podkładki może być zmieniony na indywidualne życzenie

*Pochłaniacz o napięciu 110V dostępny tylko pod zamówienie.



Napięcie zasilania (Hz) 220V/50

Poziom hałasu (dB) 48

Moc (W) 17

Prędkość ssania (m/s) 3.0

Wymiary (cm) 19.3х29х11

Waga (kg) 0.9

Napięcie zasilania (Hz) 220V/50

Poziom hałasu (dB) 57

Moc (W) 37

Prędkość ssania (m/s) 3.0

Wymiary (cm) 25.5х37х15

Waga (kg) 1.55

Pochłaniacz składa się z: 
obudowy z do zabudowym 
wentylatorem, łopatki 
wentylatora, są chronione 
metalową chromowaną 
kratką, kabla z regulatorem 
oraz worka do zbierania 
pyłu.

Ergonomiczny model 2 w 1: 
pochłaniacz z wbudowaną 
poduszką pod ręce. Umożliwia 
utrzymanie czystości na 
stanowisku pracy bez 
dodatkowego wysiłku. Idealny 
dla doświadczonych stylistów 
obsługujących 4-5 klientów 
dziennie.

POCHŁANIACZ NABŁATOWY  
Z WORKIEM

POCHŁANIACZ NABŁATOWY  
Z WORKIEM

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA: CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA: 

ÜLKA MINI ÜLKA SOFT

Napięcie zasilania (Hz) 220V/50

Poziom hałasu (dB) 57

Moc (W) 37

Prędkość ssania (m/s) 3.0

Wymiary (cm) 28х35х14.5

Waga (kg) 1.45

Napięcie zasilania (Hz) 220V/50

Poziom hałasu (dB) 57

Moc (W) 37

Prędkość ssania (m/s) 3.7

Wymiary (cm) 30х38х7

Waga ze stojakiem (kg) 4

Wysokość podstawy dla pedicure od 45 do 90 cm

Model o idealnym 
ergonomicznym kształcie 
obudowy z podstawowym 
wyposażeniem, doskonały 
dla doświadczonych 
stylistów. Worek można 
łatwo wymienić i nadaje się 
do ponownego użycia po 
delikatnym praniu.

Pochłaniacz składa się z: 
obudowy z do zabudowym 
wentylatorem, łopatki 
wentylatora, są chronione 
metalową chromowaną 
kratką, kabla z regulatorem 
oraz worka do zbierania pyłu

POCHŁANIACZ NABŁATOWY  
Z WORKIEM

POCHŁANIACZ DO PEDICURE 

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA: CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA: 

ÜLKA BASIC ÜLKA BASIC

*Pochłaniacz o napięciu 110V dostępny tylko pod zamówienie.

*Pochłaniacz o napięciu 110V dostępny tylko pod zamówienie.

*Pochłaniacz o napięciu 110V dostępny tylko pod zamówienie.

*Pochłaniacz o napięciu 110V dostępny tylko pod zamówienie.



Napięcie zasilania (Hz) 220V/50

Poziom hałasu (dB) 75

Moc (W) 30

Prędkość ssania (m/s) 3.3

Wymiary (cm) 24х20х7.5

Waga (kg) 0.7

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA: 

REKOMENDACJĘ DLA NAJBARDZEJ
EFEKTYWNEJ PRACY POCHŁANIACZY 

• Należy kontrolować obroty frezarki w zakresie od 15 do 25 tysięcy obrotów na minutę przy ściągnięciu 
materiału (lakieru hybrydowego lub żelu), uwzględniając przy tym twardość frezy lub jej nasadki. Twarde 
frezy oraz nasadki wymagają obniżenia obrotów, ponieważ generują większe wióry.
• W przypadku niedostosowania „trybów prędkości” może dojść do rozpryskiwania materiału, odpadania 
dużych drobinek brokatu itp.
• Bardzo WAŻNE jest odpowiednie umiejscowienie rąk stylisty i klienta. Należy unikać zakrywania rękami 
otworu który zasysa kurz, aby uzyskać najlepsze rezultaty. Rękę klienta należy trzymać jak najbliżej osłony 
ochronnej.
• Podczas wymiany filtra należy oczyścić wentylatory i wnętrze obudowy z pyłu paznokciowego, aby 
zapobiec jego dalszemu rozprzestrzenieniu.
• Czyszczenie wentylatora należy przeprowadzać za pomocą szczoteczki lub wilgotnej ściereczki. Nie 
należy myć wentylatora pod bieżącą wodą ani moczyć go, aby uniknąć dostania się wilgoci do silnika.

JAK NALEŻY DBAĆ O KRATKĘ METALOWĄ?
• Używaj antyseptyków o niskiej zawartości chloru.  Jeśli chlor znajduje się na końcu składu (w 
najmniejszej ilości), nie powinien wyrządzić szkody.
• Nie mocz kratki ani w wodzie, ani w antyseptyku, ani w żadnym innym płynie. Tak samo postępuj z 
innymi metalowymi narzędziami.
• Jeśli jakiś materiał dostanie się na kratkę, natychmiast, jeśli jest to możliwe, wytrzyj, zabierz go z kratki.
• Nie rysuj kratki innymi metalowymi przedmiotami.  Staraj się być ostrożnym przy używaniu frezów, 
nożyczek i nie czyść kratki metalowymi gąbkami.
• Czym można czyścić i dezynfekować kratkę?  AHD 2000 i Aerodesin. W swoim składzie posiadają 
niewielką zawartość chloru, ale dobrze usuwają zanieczyszczenia związane z preparatami do manicure.
• Metoda używania chusteczek na kratkę, a nie pod nią, pomaga wydłużyć życie nie tylko filtra, ale i 
metalowej kratki. Chusteczki powinny być materiałowe i suche.

Napięcie zasilania (Hz) 220V/50 i 110V

Poziom hałasu (dB) 85

Moc (W) 58

Prędkość ssania (m/s) 3.5

Wymiary (cm) 18x29x7.6

Waga produktu (kg) 1.2

Wbudowane porty Type-C/ USB*

Pochłaniacz składa się 
z: obudowy z dwoma 
do zabudowymi 
wentylatorami, dwóch 
gniazd zasilających typu 
C/USB, kabla oraz filtru. 
Na obudowie znajduje się 
przycisk włączenia (on/off) 
oraz regulator mocy.

POCHŁANIACZ NABŁATOWY POCHŁANIACZ NABŁATOWY

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA: 

ÜLKA NANO

* W pochłaniaczach mogą występować różne rodzaje złącz: mogą to 
być dwa złącza Type-C, dwa USB lub kombinacja Type-C i USB.

Korpus okapu wykonany jest 
z odpornego na uderzenia, 
wysokiej jakości tworzywa 
sztucznego, które łatwo oczyścić 
z zabrudzeń. 
Filtr znajduje się przed 
wentylatorem, dzięki czemu 
okap w ogóle nie wydmuchuje 
kurzu. Pomimo swojej lekkości 
i ergonomii jest bardzo 
skuteczny. To idealne połączenie 
designu i produktywności.

ÜLKA HANDY



Jeżeli pochłaniacz został zakupiony u oficjalnego przedstawiciela, skontaktuj się z nim w celu 
wymiany urządzenia, jeśli jest to możliwe, lub naprawy. Jeśli nie udało się uregulować sytuacji z 
naszym partnerem, prosimy o kontakt mailowy na adres: service@ulka-global.com

Potrzebne będą:
•  Karta gwarancyjna;
•  Paragon/faktura;
•  List zawierający opis problemyi okoliczności w których doszło do usterki oraz dane kontaktowe.

Gwarancja trwa 5 lat od dnia zakupu. Obecność karty gwarancyjnej z numerem, datą sprzedaży oraz 
podpisem sprzedawcy jest obowiązkowa.

1. Gwarancja obejmuje elektroniczne części wyrobu.W przypadkach objętych gwarancją koszty 
      dostawy pokrywa sprzedawca.
2. Przy odsprzedaży produktu, gwarancja jest możliwa tylko przy obecności karty gwarancyjnej!
3. Gwarancja nie obejmuje:

• uszkodzeń powstałych w wyniku przedostania się obcych przedmiotów oraz płynów 
  do wentylatora;
• uszkodzeń materiału poduszki wynikających z rozpakowania produktu;
• naprawy, jeśli brak jest plomby gwarancyjnej;
• uszkodzeń lub defektów powstałych podczas transportu produktu;
• uszkodzeń spowodowanych klęskami żywiołowymi.

(numer seryjny produktu) 

KARTA GWARANCYJNA

№

Sprzedawca Data sprzedaży

PRODUCENT LLC - «SVJ BEAUTY EQUIPMENTS» 

52041, Zarechnaya str,с. Oleksandrivka, 
Dnipropetrovska oblast, Ukraine 
    

info@ulka-global.com                         
ulka-global.com



ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ПРАВИЛА 
БЕЗОПАСНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВЫТЯЖКИ

• Перед включением необходимо установить фильтр для сбора пыли и мелких частиц на вытяжку. 
После установки фильтра подключить шнур к вытяжке и к розетке. 
• Включение устройства производится методом нажатия кнопки на корпусе или с помощью 
регулятора мощности на корпусе/проводе.  Для наиболее эффективной и надежной работы 
прибора фильтр рекомендуется очищать каждый день.  Очищать можно с помощью пылесоса или 
щетки для чистки после каждого клиента (можно вытряхнуть). Также фильтр можно очистить под 
проточной водой и высушить естественным путем. 
• Запрещено использовать мокрый или влажный фильтр в работе (потому что фильтр затвердеет 
вместе с новой пылью и станет непригодным для использования). 
• Рекомендуем использовать фильтр только с одной стороны, и не переворачивать фильтр при 
постановке в вытяжку - во избежание попадания частиц пыли из рабочей зоны фильтра в вытяжку.

• Перед включением необходимо установить мешок для сбора пыли и мелких частиц на вытяжку. 
Для этого вытяжка переворачивается таким образом, чтобы задняя часть вытяжного вентилятора 
была доступна для манипуляций. Пальцами обеих рук растягивается входная часть мешка и 
одевается на кромку вентилятора за резиновый уплотнитель. 
• После установки мешка важно расправить его, увеличивая его внутренний объем для более 
эффективной работы устройства в целом. 
• Включение устройства производится с помощью регулятора, который находится на проводе.  
Для наиболее эффективной и надежной работы прибора мешок рекомендуется очищать после 
рекомендованного количества клиентов для данной вытяжки, для вытяжки Mini - 1-2 клиента, 
для вытяжки Basic - 3-4 клиента. Очищается путем замачивания в дезинфицирующем средстве, 
после чего промывки внутренней части под струей теплой воды и стирки в стиральной машине с 
использованием жидких стиральных средств. 
• Запрещено использовать мокрый или влажный мешок в работе.

Для вытяжки с фильтром:

Для вытяжки с мешком:

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ ВЫТЯЖЕК:
• Этот прибор не предназначен для использования лицами с ограниченными физическими 
или умственными психическими возможностями, или недостатком опыта и знаний, а также 
малолетними детьми, за исключением непосредственного присутствия уполномоченного 
надзорного персонала или лица, ответственного за их безопасность, которые предоставляют 
необходимые инструкции по использованию прибора. 
• В случае повреждения шнура питания его замену должен проводить производитель, сервисная 
служба или аналогичный квалифицированный персонал, чтобы избежать опасности. 
• Не вставляйте пальцы или другие предметы в защитную решетку при работающем вентиляторе. 
Питание нужно отключать непосредственно держась за вилку, предварительно отключив питание 
на регуляторе.

КОМПЛЕКТАЦИЯ

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ
(в зависимости от вытяжки)

Вытяжки Ülka предназначены для сбора пыли и мелких частиц, образующихся при процедуре 
маникюра и педикюра.  Удобные, мощные пылесосы позволят сохранить чистоту на рабочем 
месте мастера.  

Универсальное крепление для стоек и педикюрных кресел

Вытяжка ..................................................................................................................................................................................................................1 шт.
Инструкция по эксплуатации ...............................................................................................................................................................1 шт.
Фильтр для пыли (в зависимости от вытяжки) .......................................................................................................................1 шт.
Фильтр для пыли (в зависимости от вытяжки) ......................................................................................................................2 шт.

Стойка для педикюра 45-90 см  (опционально).....................................................................................................................1 шт.
Крепление для врезки ...............................................................................................................................................................................1 шт.
Встроенные порты для зарядки (опционально) ..................................................................................................................2 шт.

RU



Напряжение питания (Гц) 220В/50

Уровень шума (дБ) 55

Мощность (Вт) 52

Скорость всасывания (м/с) 3.0

Габариты (см) 26.5х24.5х11

Вес (кг) 2.15 / 4 (со стойкой)

Высота стойки для 
педикюрной вытяжки от 45 до 90 см

Напряжение питания (Гц) 220В/50 и 110В

Уровень шума (дБ) 59

Мощность (Вт) 32

Скорость всасывания (м/с) 2.5

Габариты (см) 18х29х7.6

Вес (кг) 1.2

Вытяжка состоит из: 
корпуса со встроенным 
вытяжным вентилятором 
(на корпусе размещена 
кнопка для включения 
и регуляции мощности 
0/1/2); шнура и фильтра.

Вытяжка состоит из: 
корпуса с 2 встроен-
ными вытяжными венти-
ляторами (на корпусе 
размещен регулятор 
мощности); шнура и 
фильтра.

УНИВЕРСАЛЬНАЯ ВЫТЯЖКА 
(настольная или педикюрная)

НАСТОЛЬНАЯ ВЫТЯЖКА

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ÜLKA
PREMIUM

ÜLKA BEE

Напряжение питания (Гц) 220В/50 и 110В

Уровень шума (дБ) 58

Мощность (Вт) 43

Скорость всасывания (м/с) 3.7

Габариты (см) 21.3х26х9.4

Вес (кг) 0.7

Напряжение питания (Гц) 220В/50

Уровень шума (дБ) 55

Мощность (Вт) 52

Скорость всасывания (м/с) 3.3

Габариты (см) 28х26x9.7

Вес (кг) 2.25

Размер накладки для стола (см) 29х26,5*

Вытяжка состоит из: 
корпуса, с 1 (одного) 
встроенного вытяжно-
го вентилятора, сбоку 
на корпусе размещен 
регулятор мощности и 
кнопка (on/off) и разъем 
под блок питания, место 
под фильтр.

Вытяжка состоит: из 
корпуса со встроенным 
вытяжным вентиля-
тором, на корпусе 
размещена кнопка на 3 
позиции (1-0-2): шнура 
и фильтра.

НАСТОЛЬНАЯ ВЫТЯЖКА

ВРЕЗНАЯ ВЫТЯЖКА

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ÜLKA TINY

ÜLKA
PREMIUM

* Вытяжка доступна 110В только под заказ
*Размер накладки может изменяться под индивидуальный запрос* Вытяжка доступна 110В только под заказ



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Напряжение питания (Гц) 220В/50

Уровень шума (дБ) 48

Мощность (Вт) 17

Скорость всасывания (м/с) 3.0

Габариты (см) 19.3х29х11

Вес (кг) 0.9

Напряжение питания (Гц) 220В/50

Уровень шума (дБ) 57

Мощность (Вт) 37

Скорость всасывания (м/с) 3.0

Габариты (см) 25.5х37х15

Вес (кг) 1.55

Вытяжка состоит: из 
корпуса со встроенным 
вытяжным вентилято-
ром, лопасти которого 
защищены хромиро-
ванной металлической 
решеткой; шнура с 
регулятором; мешка для 
сбора пыли.

Эргономичная модель 2 в 
1: вытяжка со встроенной 
подставкой под руки. Поз-
волит сохранить чистоту на 
рабочем месте мастера без 
лишних усилий. Подходит 
для мастеров с опытом, 
которые принимают 4-5 
клиентов в день.

МАНИКЮРНАЯ ВЫТЯЖКА МАНИКЮРНАЯ ВЫТЯЖКА

ÜLKA MINI ÜLKA SOFT

Напряжение питания (Гц) 220В/50

Уровень шума (дБ) 57

Мощность (Вт) 37

Скорость всасывания (м/с) 3.0

Габариты (см) 28х35х14.5

Вес (кг) 1.45

Напряжение питания (Гц) 220В/50

Уровень шума (дБ) 57

Мощность (Вт) 37

Скорость всасывания (м/с) 3.7

Габариты (см) 30х38х7

Вес со стойкой (кг) 4

Высота стойки для 
педикюрной вытяжки от 45 до 90 см

Модель с идеальной эрго-
номичной формой корпуса 
в базовой комплектации, 
идеальный вариант для 
мастера с опытом. Мешок 
легко заменяется и приго-
ден к повторному исполь-
зованию после деликатной 
стирки.

Модель имеет идеаль-
ный корпус - позволяет 
сохранить чистоту на 
рабочем месте мастера 
без всяких усилий. Базовая 
комплектация с мешком 
зарекомендовала себя, как 
идеальный вариант для 
мастеров: от начинающих 
до мастеров с опытом.

МАНИКЮРНАЯ ВЫТЯЖКА ПЕДИКЮРНАЯ ВЫТЯЖКА

ÜLKA BASIC ÜLKA BASIC

* Вытяжка доступна 110В только под заказ

* Вытяжка доступна 110В только под заказ

* Вытяжка доступна 110В только под заказ

* Вытяжка доступна 110В только под заказ



РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ НАИБОЛЕЕ
ЭФФЕКТИВНОЙ РАБОТЫ ВЫТЯЖКИ

• Необходимо контролировать обороты фрезера от 15 до 25 тысяч на гель-лак и гель и так же 
учитывая абразивность фрезы. Жесткие насечки фрез требуют снижения оборотов, так как делают 
большую стружку. 
• В случае несоблюдения «скоростных режимов» возможно разбрасывание материала, отлетание 
от фрезы крупных блесток и тд. 
• Очень ВАЖНО расположение рук мастера и клиента. Не стоит ожидать максимального результата 
перекрывая руками отверстие для втягивания пыли. Следует максимально близко держать руку 
клиента над защитной решеткой. 
• Во время замены фильтра необходимо очищать вентиляторы и внутреннюю сторону корпуса от 
ногтевой пыли, чтобы избежать дальнейшего разбрасывания. 
• Очистка вентилятора осуществляется с помощью щетки, влажной салфетки. Под проточной 
водой не мыть, не мочить, не допускать попадания влаги в двигатель.

КАК ЗАБОТИТЬСЯ О МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ РЕШЕТКЕ ВЫТЯЖКИ ÜLKA?
• Используйте антисептики с малым содержанием хлора. Если в составе он стоит на последнем 
месте (его меньше всего), он не навредит.
• Не замачивайте решетку - ни в воде, ни в антисептике, ни в какой-либо жидкости. Так же, как и 
поступаете с другими металлическими инструментами.
• Если какой-то материал попал на решетку - сразу по возможности надо вытереть жидкость с 
решетки.
• Не следует царапать решетку другими металлическими предметами. Старайтесь быть 
осторожными при использовании фрезы, ножниц и не очищайте решетку металлическими 
губками.
• Чем можно протирать и дезинфицировать решетку? АХД 2000 и аэродезин. Они имеют 
небольшое содержание хлора, но хорошо оттирают загрязнения от маникюрных средств.
• Способ использования салфетки на решетку, а не под нее помогает продлить жизнь не только 
фильтру, но и металлической решетке. Салфетки должны быть тканевые и сухие.

Напряжение питания (Гц) 220V/50 и 110V

Уровень шума (дБ) 85

Мощность (Вт) 58

Скорость всасывания (м/с) 3.5

Габариты (см) 18x29x7.6

Вес изделия (кг) 1.2

Встроенные порты Type-C/ USB*

Вытяжка состоит из: 
корпуса с 2 (двумя) 
встроенными 
вытяжными 
вентиляторами и двумя 
портами для зарядки 
Type-C/USB (на корпусе 
размещен регулятор 
мощности), шнура и 
фильтра.

НАСТОЛЬНАЯ ВЫТЯЖКА НАСТОЛЬНАЯ ВЫТЯЖКА

ÜLKA NANO

* В вытяжках могут варьироваться разъемы: может быть 2 Type-C, 
2 USB или комбинация Type-C и USB

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Корпус вытяжки выполнен из 
ударопрочного качественного 
пластика, который легко 
очищается от загрязнений. 
Фильтр расположен перед 
вентилятором, благодаря 
чему вытяжка совсем не 
выдувает пыль. Несмотря 
на свою легкость и 
эргономичность она является 
высокоэффективной. Это 
идеальное сочетание дизайна 
и продуктивности

ÜLKA HANDY

Напряжение питания (Гц) 220В/50 и 110В

Уровень шума (дБ) 75

Мощность (Вт) 30

Скорость всасывания (м/с) 3.3

Габариты (см) 24х20х7.5

Вес (кг) 0.7

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ



Если вы приобрели вытяжку Ülka у наших официальных представителей, обратитесь к ним на 
прямую и по возможности они заменят пылеуловитель или помогут с ремонтом. Если Вам не 
удалось разрешить ситуацию с нашим партнером, напишите нам на почту service@ulka-global.
com. При гарантийном обращении Вам необходимо:

• Гарантийный талон;
• Фискальный чек;
• Сопроводительное письмо с указанием причины ремонта и номер телефона для связи.

Гарантия изготовителя: 5 лет с момента покупки.
Обязательно наличие талона с серийным номером, датой продажи и подписью продавца.

1. Гарантия распространяется на электронную составляющую изделия;
В гарантийных вариантах доставка за счет торговца.
2. При перепродаже товара гарантия работает только при наличии данного талона!
3. Гарантия не предоставляется в случаях:

• повреждений связанных с попаданием к вентилятору посторонних предметов и жидкостей;
• повреждений материала подушки в результате распаковки;
• самостоятельного ремонта (отсутствует гарантийная пломба);
• появления дефектов, возникших вследствие транспортировки;
• повреждений, вызванных в результате стихийного бедствия. 

(серийный номер продукта)

ГАРАНТИЯ

№

Продавец Дата продажи

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТОВ «ЕС-ВИ-ДЖЕЙ БЬЮТИ ЭКВИПМЕНТ»

Адрес: 52041, ул. Заречная 54, 
с. Александровка, Днепропетровская область, Украина
    

info@ulka-global.com                         
ulka-global.com
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